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Česká biotechnologická firma Contipro spouští další ročník 
programu Trainee  
 

Farmaceutická společnost Contipro spouští přihlášky do dalšího ročníku programu 

Trainee. V něm dostávají čerství absolventi přírodovědeckých a technických 

vysokoškolských oborů příležitost získat potřebné zkušenosti v reálné praxi. 

Ve špičkově vybavených laboratořích a s přidělenými mentory se mohou 

rozvíjet po technické stránce a zároveň prohlubovat své odborné vědomosti. Do 

programu je možné se hlásit do 31. 5. 2024. 

 

Trainee program nabízí absolventům vysokoškolského studia s nejvýše jedním rokem 

praxe získání zkušeností z reálné vědecké praxe. Vzhledem k zaměření firmy 

je program je vhodný pro absolventy přírodovědných nebo technických vysokých 

škol se zájmem o výzkum a vývoj například v oblasti tkáňového inženýrství, 

biotechnologií či nanotechnologií. Přehled a bližší informace k aktuálně nabízeným 

programům najdete na webu Contipro v záložce Kariéra - Trainee program.   

 

Uchazeč si může zvolit výzkumné pracoviště a projekt, který nejvíce odpovídá jeho 

představě o seberealizaci. V rámci programu, který trvá zpravidla 12 měsíců, pozná 

také jedno až dvě další pracoviště ve výzkumu a vývoji, absolvuje užitečná školení 

a kurzy. Program je tedy vhodný nejen pro ty, kteří už mají jasné preference ohledně 

svého dalšího kariérního směřování, ale i pro absolventy, kteří se ještě pro konkrétní 

zaměření nerozhodli. Výběr z kandidátů do trainee programu probíhá formou 

prezentace diplomové práce před vedoucím pracovníkem preferovaného 

pracoviště. Podmínkou je rovněž znalost angličtiny na úrovni B1 či vyšší. Nejlepším 

účastníkům výběrového řízení nabídne Contipro místo trainee s pracovní smlouvou, 

plnohodnotnou mzdou i firemními benefity.   

 

Do trainee programu se můžete přihlásit zasláním vašeho CV a motivačního dopisu 

skrze formulář na webu www.contipro.com. Uzávěrka přihlášek je 31. 5. 2024. Pro více 

informací se můžete obracet na Manažerku vzdělávacích programů Ing. Romanu 

Lipárovou, trainee@contipro.com; +420 467 070 395.  

 

Contipro je česká biotechnologická společnost zaměřená primárně na výrobu 

kyseliny hyaluronové (HA) v maximální kvalitě a čistotě. Zabývá se také jejím dalším 

zpracováním, vývojem a výrobou přípravků z HA. Klade velký důraz na vlastní výzkum 

a vývoj, což dokládá 128 dosud registrovaných patentů a užitných vzorů. Disponuje 

špičkovými laboratořemi na více než 5400m2 v moderním areálu v Dolní Dobrouči na 

Orlickoústecku. Soustředí se také na vzdělávání – vedle Trainee programu pro 

absolventy vysokých škol nabízí také přírodovědné semináře a výzkumné stáže FYBICH 

pro středoškolské studenty nebo Institut Contipro, v němž poskytuje vědecko-

výzkumné stáže a vedení diplomových a disertačních prací pro studenty vysokých 

škol.  

 

Kontakt pro média:  

Kateřina Dušková, PR a marketing specialist  

E: katerina.duskova@contipro.com T: +420 465 519 544  
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